

71歲金燕玲跌倒入院 翌日仍趕戲

呂爵安甩偶像包袱 突成「騷肌擔當」

金燕玲演戲經驗豐富，今次跟一眾年輕演員合作，她尤其覺得Edan拋低偶像包袱去演出，前途無限；她眼中的鍾雪瑩具個性，有個人的演繹方法，擁有做演員好重要的元素；於喜劇方向，金燕玲笑言要向李尚正學習，在演出時她會看着一班年輕演員演出，多了解他們的想法。她表示演喜劇比較難，她最欣賞蕭芳芳演戲的節奏，真的要拜倒她。

李尚正自薦加入MIRROR

Edan過往所拍的電影較少走搞笑路線，這次跟一班演員合作也很開心撞出不少火花，可以跟喜劇泰斗李尚正學習，實在得益不少。李尚正自言也只跟足劇本指引去演，與楊詩敏（蝦頭）合演夫妻，本身搞笑的她演出時竟好忍得笑，反而是自己忍不住笑。電影中，MIRROR隊長Lokman（楊樂文）扮演他的年青版很有他的神髓，李尚正笑指並不覺得很似，因為拍攝當時還未剪輯，並笑稱可以將他加入成為MIRROR成員，Edan即建議Lokman請假時可由他頂替，李尚正搞笑叫Edan幫忙去推介一下。戲中Edan有場戲水騷肌，Edan笑謂拍攝前並不知要成為「騷肌擔當」，且獲通知到拍攝時間很短，根本沒太多時間去為身形操練：「我個角色是做場務，不需要練到好大隻，我本身有八塊腹肌，特登食好多



● 金燕玲憶述當日跌倒的情況。香港文匯報記者阿祖 摄



●《金多寶》一家的關係以「嫗嫗」金燕玲連繫。

Edan籲人生無常珍惜親情

戲中的「嫗嫗」患有失智症，金燕玲認為年

紀大都要去做檢查，而她曾兩度患癌，覺得上天預告自己要善用時間：「如果有失智症忘記東西，病者家人應該要事先做好安排，我覺得要提醒大家都去注意。」鍾雪瑩亦鼓勵大家以愛解決問題，平日她會順從家人的性格找出適當溝通方式，Edan表示認同，發覺人愈長大更珍惜親情，他說：「人有時好犯賤，在身邊會嫌煩，到失去先會覺得可惜，不好重複去犯錯，要珍惜，因為人生無常！」

幾位演員表示都間中會買六合彩，但沒多年一直買同一組號碼的習慣，鍾雪瑩笑指翁子光家人有這樣做，是翁家習俗，記者問他們今個新年會否買六合彩新春「金多寶」？金燕玲笑說：「幾好，少少錢買個希望，我還用了戲中的號碼去買！」鍾雪瑩、Edan、李尚正即起哄希望金燕玲中頭獎，金燕玲承諾若中頭獎，她會拿錢投資給翁子光開新戲。



●左起：呂爵安、金燕玲、鍾雪瑩和李尚正跟讀者們拜早年。香港文匯報記者阿祖 摄

場地:Lubuds Group, FWD House 1881
金燕玲
化妝:Stephen Lau @Stephenmakeup
鍾雪瑩
化妝:Vanessa Wong
髮型:Hillnex Lee
呂爵安
化妝:San @powderclub_hk
髮型:Man Chan @CHIC PRIVATE i salon
李尚正
化妝及髮型:Yaku

曾向胡杏兒請教經驗 胡定欣離巢享受自由身

香港文匯報訊（記者 子棠）胡定欣離巢TVB及邵氏，結束20多年的賓主關係，昨日她出席活動時表示很享受現在的自由身，並感謝老公百分百支持，還期望「胡說八道會」合體拍攝節目。

定欣昨日出席好友胡曦文的新店開幕活動，與周吉佩夫婦、王君馨等一同亮相紅毯，張寶兒更帶着兒子袁晞祐（Hayven）到賀。活動中，定欣提到此前曾與胡曦文合作設計手袋，很開心銷量理想。被問及是否想多一點時間創作而離開TVB？她笑着否認，稱與此無關，解釋過去兩年雖然沒有拍劇，但將重心放在音樂發展上，已在內地舉行了數場個人音樂會，4月將前往珠海舉行第4站演出，並表示：「大家都知道我入行是因為喜愛唱歌，近年剛好沒有劇拍，加上有一些千人以下的小型場館機會，正是很好的時機，讓我非常滿足。」

不讓丈夫參與真人騷

定欣坦言在去年底與TVB的合約已屆滿，目前正逐步調整步伐及思考未來方向，暫時未與任何公司洽談合作，很嚮往自由身。她指現在不少藝人都以自由身形式與不同單位合作，自己也會參考這種模式。她表示也有向好友胡杏兒請教經驗，因對方早已前往內地發展。記者問她是否也是「造人」的好時機？定欣笑稱暫未有此計劃，與丈夫都十分熱愛工作，丈夫也支持她跳出舒適圈、放眼世界的決定。那麼會否考慮冷凍卵子？她稱目前以工作為先，其他順其自然。工作方面，她透露除了音樂會，還有內地的商演和電視節目等在洽商中，丈夫有時間也會陪她一同出外工作。於是是否願意與丈夫一起參與真人騷，她堅決表示：「他100%不會參加，我



也不會讓他參加，哈哈！」她補充，很期望新發展能與更多未合作過的人擦出新火花，及與「胡說八道會」的一班好姊妹再度拍攝旅行節目等，笑言歡迎有興趣的人士找她們洽談。

此外，張寶兒早前一段教仔片被網民狠批態度太惡，她否認自己是「虎媽」或情緒出問題，但承認教仔會較為嚴厲，不過有「太過分」之時亦會向兒子道歉，認為大人做錯事也需要道歉，希望以此作為身教。

▼張寶兒帶着兒子袁晞祐到賀。
香港文匯報記者子棠 摄



GM與女友Sophie早前隨李丞責到內地龍母廟拍攝，Sophie更趁機摸龍床，不過事後才知摸錯床，因為龍母床是旺添丁，GM就說笑：「唔怕，我哋分房瞓。」問到二人有因感情一直在頂點。Sophie受訪時被問到摸錯龍母床？她笑說：「唔係摸錯，師傅講笑噃，的確有人摸嚟求添丁，亦可求其他嘢，我當然求吉祥平安。（暫不添丁）？」因為事業開始有啲起色，全力衝刺。」問到師傅可有預測他們會奉子成婚？Sophie笑說：「又有喎。」

談到他們日前到廣州開騷，更在台上咀嘴，不過有網民嫌他們太閃？GM解釋都是為了配合主題：「因為個主題係《Share Me Your Love》，我哋唱嗰首歌，情不自禁，我哋私底下仲閃，我哋當粉絲好close晒朋友，有收埋埋。」Sophie就笑指因盛情難卻才咀嘴：「當時台下粉絲大嗌『錫佢、錫佢』，其實成件事好輕鬆，因為係粉絲見面會，大家情緒好開心，有談過咁複雜。」

潘靜文透露近日正式撼用「P牌」，她指起初駕車時，曾試過在觀塘的油站撞跌指示牌，雖然油站不用她賠償，但座駕一邊車門卻撞凹了，維修費要萬多元。

曾展望不否認故意放閃
子葉倩文開騷咀嘴

「芯懿CP」買花催運 黎諾懿利是預算加碼

香港文匯報訊（記者 子棠）黎諾懿和李佳芯（Ali）主演的馬來西亞黑幫諜謀劇《義和》，自開播以來口碑甚佳，令二人十分鼓舞，期望可開拍續集。為迎接馬年，祈求新一年更多「芯懿CP」合作，二人相約落區買花催運，其間吸引大批市民圍觀合照，諾懿與Ali十分親民，來者不拒，實行大派福利。

每年新春，黎諾懿與Ali都不約而同在家擺放蘭花，為屋企增添喜慶感，黎諾懿表示：「以前新年，屋企有好多習俗，例如初一唔界洗頭、掃地，但隨時代轉變，媽咪都唔再理，反而我自己有個習慣，就係買花，因為花有種喜慶感，我多數會買蘭花，會喜歡唔係單一顏色，白透紅就最靚。」

向來重視過年的Ali屋企亦有不少傳統習俗：「大年初一一定去老人家屋企拜年，之前一晚細個總會去行花市，可以乘機出夜街，行到凌晨再買年花返屋企，我仲會爭住買全盒嘅糖果，因為可以買自己鍾意食嘅，糕點就必食年糕，因為好意頭，各方面都年年高



●胡曦文(右三)的新店開幕活動得到不少圈中好友撐場。香港文匯報記者子棠 摄



嘛。」問到Ali拜年時可會擔心被催婚？她哈哈大笑說：「近十年唔怕了，因為已經有抗體，反而最怕親戚唔問，因為有部分親戚可能一年先見一兩次，所以我寧願每次見面都更新近況。」

諾懿就表示本身親戚不多，不會有尷尬問題出現，過往新年都會帶兒子去旅行，不過今年他選擇留港度歲，利是預算更會加碼，希望派給工作人員、一齊工作的同事，大家可以一齊開心。

黎諾懿和李佳芯到花店，被市民「捕獲」合照。